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U ono vrijeme: S Isusom je putovalo silno 
mnoštvo. On se okrene i reče im: »Dođe 
li tko k meni, a ne mrzi svog oca i majku, 
ženu i djecu, braću i sestre, pa i sam svoj 
život, ne može biti moj učenik! I tko ne nosi 
svoga križa i ne ide za mnom, ne može biti 
moj učenik!
Tko od vas, nakan graditi kulu, neće prije 
sjesti i proračunati troškove ima li čime 
dovršiti: da ga ne bi – pošto već postavi 
temelj, a ne mogne dovršiti – počeli 
ismjehivati svi koji to vide: ’Ovaj čovjek 

poče graditi, a ne može dovršiti!’ Ili koji 
kralj kad polazi da se zarati s drugim 
kraljem, neće prije sjesti i promisliti može 
li s deset tisuća presresti onoga koji na nj 
dolazi s dvadeset tisuća? Ako ne može, dok 
je onaj još daleko, poslat će poslanstvo da 
zaište mir.
Tako dakle nijedan od vas koji se ne 
odrekne svega što posjeduje, ne može biti 
moj učenik.«

Lk 14, 1.7-14

 TKO SE NE ODREKNE SVEGA ŠTO POSJEDUJE, 
NE MOŽE BITI MOJ UČENIK.



Isuse, ti dobro znaš da često nemamo 
vremena. Mnogi nas traže, žele naše 
usluge, zahtijevaju od nas žrtve, ali mi se 
znamo izvući. Zaista nemamo vremena! 
Međutim, ako je u pitanju netko od 
najbližih, ako oboli majka, ako je u pitanju 
žena, dijete, otac, brat, onda se mora naći 
vremena, onda je to nešto drugo. Za njih 
ima vremena i naći će se načina da im se 
pomogne. Jer to su ipak, moji, naši. Što bi 
ljudi rekli, Isuse, kad za njih ne bih imao 
vremena i srca da im učinim ono što je u 
nekom trenutku njima silno potrebno? 
Sigurno bi mi jako zamjerili. Ali i bez tog 
ljudskog obzira, ja, Isuse znam što moram 
činiti u odnosu na njih. Imam ja srca i 
duše.
«Ako tko hoće za mnom, treba imati 
više vremena i volje učiniti sve što je 
potrebno, i više nego kad je u pitanju 
najbliži srodnik.» Tako ti, Isuse govoriš.
Ne znam, je li to kod mene tako. Ja zaista 
želim biti tvoj učenik. Ali… nemam uvijek 
vremena, neke mi se stvari čine tako 
hitne i toliko potrebne da odlažem hod 

za tobom. Nisi mi baš ti uvijek 
najvažniji. Čini mi se da ti možeš 
čekati, ljudi to ne mogu. Njima je 
ipak najpotrebnije.
Bojim se često da ću se zamjeriti 
ljudima, da će se ljudi oko mene 
čuditi i da će misliti da sam ipak 
malo nastran ako tako ozbiljno 
shvaćam izazove tvoga poziva i 
hoda za tobom. Svi misle da je to 
ipak samo slikovito rečeno. Jer, 
konačno, Isuse, zar nisi ti u majci 

i u ocu, u ženi i djeci, u bratu i u sestri? 
Prema tome, ako se njima posvetim i ako 
im darujem svoje vrijeme, nisam li onda i 
s tobom izgladio račune?
Želim biti Isuse, tvoj učenik, ali se ne 
želim ni drugima zamjeriti! Nikako se ne 
želim odreći tebe, ali se ne želim odreći 
niti drugih. Kako to objediniti, Isuse?
Osjećam, Isuse, izazov ovog evanđelja. 
Ti nisi sam netko skriven iza drugih 
lica mog djelokruga. Vjerujem da si ti 
subjekt, osoba, drugi, netko željan ljubavi 
i poštovanja, potreban pažnje i moga 
vremena. Znam, Isuse, da ću oca i majku, 
ženu i djecu, brata i sestru ispravno 
ljubiti tek ako tebe uzljubim, tek ako 
tebe u njima vidim. Ali isto tako osjećam 
da trebam tebe osobno susresti da bih te 
uistinu mogao u svima drugima vidjeti. 
Pomozi mi da te vidim, da te uzljubim, 
da te prepoznam, da te u drugima 
primijetim. Pomozi mi da se opredijelim 
za tebe!
                                                     fra Zvjezdan

ISUS ISPRED SVEGA



RAČUNICA JE JEDNOSTAVNA 

Današnji evanđeoski ulomak počinje naizgled 
šokantnim Isusovim riječima: „Dođe li tko k 
meni, a ne mrzi svog oca i majku, ženu i djecu, 
braću i sestre, pa i sam svoj život, ne može biti 
moj učenik!“. Nastavlja se sa dvije prispodobe 
koje očito govore o računici, proračunatosti, 
isplativosti. Ljudski je proračunati imamo li 
dovoljno novaca da započnemo i završimo 
izgradnju kuće, da li će ona biti ovolika ili 
onolika zavisi od toga koliko materijala 
imamo i možemo nabaviti. Da li će kralj 
krenuti u rat protiv drugog kraljevstva zavisi 
koliko ima vojnika, kako su oni motivirani, 
čime su opremljeni i tako dalje. U osnovi 
jedne i druge prispodobe je samo računanje, 
proračunavanje, smišljanje, procjenjivanje, 
rekli bismo danas, dio fi nancijske konstrukcije. 
Stalno nam je otvoreno pitanje što moramo 
uložiti, a što ćemo dobiti, isplati li se i koliko. 
Suvremeni ekonomisti su napravili razne 
pokazatelje koji nam pomažu kod računanja 
koliko, kako. To je naša ljudska logika i logika 
bogatstva, ali ne smije biti logika Kristovih 
učenika koji želimo biti. Božja logika, je bitno 
drugačija, suštinski suprotna, ne poznaje 
računanje, nije podložna proračunavanju ili 

procjenjivanju. Božja logika je ne biti vezan 
za ovozemno da bi se dobilo i imalo vječno. 
Isus jasno govori o odnosu prema bogatstvu: 
„Tako dakle nijedan od vas koji se ne odrekne 
svega što posjeduje, ne može biti moj učenik.“ 
Ovo nikako ne znači da se Gospodin zalaže za 
nađe siromaštvo, neimaštinu, već znači da je 
protiv naše navezanosti i našeg robovanja 
bogatstvu. Gospodin je protiv onog bogatstva 
koje se zgrće radi imanja, onog bogatstva 
koje služi samo sebi, ali nije protiv onog 
bogatstva koje ljudima pomaže da budu u 
službi pomoći, požrtvovnosti i ljubavi prema 
drugima, posebno siromašnima, gladnima, 
potrebitima, onima kojima je potrebna naša 
darežljiva ruka. Gospodin je protiv onog 
ovozemnog bogatstva koje je samo sebi 
cilj, koje samo računa kako će se uvećati. 
Gospodin želi da računamo, proračunavamo 
i procjenjujemo koliko više dobra možemo 
učiniti sa onim što imamo i možemo. 
Gospodin traži da računamo sa našim 
bogatstvom tako da ono želi i zna da se daje, 
žrtvuje, ali ne nerazumno razbacuje. Da bi bili 
Isusovi učenici ne budimo robovi ovozemnog 
bogatstva nego mudre sluge koje će znati 
računati kako se stiče nepropadljivo blago na 
nebesima. Sami ne znamo, pa zato otvorimo 
srca Božjoj milosti da nas ona nauči da znamo 
ljubiti svoga oca i majku, svoju djecu, brata, 
sestru, suprugu, supruga, druge ljude koje 
susrećemo, ali tako da kroz njih i po njima 
služimo i ljubimo jedinu Ljubav. Računica 
je jednostavna: u ljubavi biti nevezani za 
ovozemnosti da bio kao njegovi učenici dobili 
sve u nebeskoj slavi.                                                              
                                                                               Josip



RASPORED EUHARISTIJSKIH  SLAVLJA
          Nedjeljom  u  9  i  u 18  sati.  

Radnim danom u 9 sati.
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RADIKALNO OPREDJELJENJE TJEDNI KALENDAR
PONEDJELJAK, 5. rujna

Majka Terezija, Judita 
UTORAK, 6. rujna

Zakarija pr., Kristina, Davor  
SRIJEDA, 7. rujna

Sv. Marko Križevčanin 
ČETVRTAK 8. rujna

Rođenje BDM - Mala Gospa           
PETAK, 9. rujna

Petar Claver, Strahimir 
SUBOTA, 10. rujna
Nikola Tolentinski

NEDJELJA, 11. rujna
24. kroz godinu, Helga 

Potrebno je izabrati! Isus nije ni protiv roditeljske 
povezanosti ni protiv bogatstva. Ipak, kao da 
je svoj put postavio u odricanju od prirodnih 
naklonosti i vezanosti: od roditelja i posjeda. 
Kako ovo razumjeti? U odnosu na roditelje Isus 
se postavlja radikalno: treba ih poštivati i ljubiti, 
ali isto tako rasti prema svojem opredjeljenju i 
vjerovanju.
U svakome čovjeku drijema više ili manje težnja 
za imanjem. Ipak punina ni sreća ne nalaze se 
u bogatstvu. Mi smo u svijetu i svijet je za nas. 
Bogatstvo je za nas. Ali ne smije se dogoditi da 
čovjek bude žrtvovan bogastvu. Kako se vrlo 
često događa. Ne radi se o tome da se ne radi za 
bogatstvo nego da se ne okrenu naopako ciljeve. 
Bogatstvo je za čovjeka! I treća tema današnje 
nedjelje jest promišljanje. Razmišljanje je naš 
bitni element. Potrebno je pred svim odlukama 
promisliti. Nije dobro činiti bez razmišljanja.
Čovjek jer ima razum njegovi instinkti nisu 
određeni, kao kod životinja. Naši su instinkti 
pogrešivi. Pred životnim odlukama treba 
smireno razmišljati. Zato idemo u škole, uče nas 
roditelji da razmišljamo i poslije razmišljanja 
da djelujemo u skladu razmišljanja. Biblijsko 
upozorenje na razmišljanje je vrlo važno. Neki 
misle kad vjeruju da time ne trebaju razmišljati.
Nijedan ljudski čin, pa ni stav, nije ljudski 
ako nije proizišao iz razmišljanja. Čovjek je 
po svojem razmišljanju i ljubavi sličan Bogu. 
Što je sličniji to je sretniji i potpuniji. Ovi 
Isusovi pozivi su za našu sreću i puninu.

Marijan Jurčević, OP


